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Leistung 84 KW / 114 PS

km Stand 127500 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Mercedes

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 2800 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

L-Sitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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Wir verkaufen unseren liebevoll und hochwertig ausgebauten Mercedes Vito Campervan, Baujahr 2019. Das
Fahrzeug ist ideal für Abenteurer und Reisende, die Flexibilität und Komfort schätzen. Der Vito ist in einem sehr
guten Zustand und bietet zahlreiche Extras, die das Reisen angenehm und etwas autark gestalten. Der Ausbau
wurde mit viel Liebe zum Detail und unter Verwendung hochwertiger Materialien durchgeführt.

Für weitere Informationen oder zur Vereinbarung eines Besichtigungstermins kontaktieren Sie uns bitte.

Ausstattung:

– Dynavin D8 Radio inkl.Wireless CarPlay/Android Auto (Navigationssystem möglich)

– nachgerüstete Rückfahrkamera

– Kleiner Subwoofer

Camperausbau:

Schlafmöglichkeit: Bequeme Schlafgelegenheit für 2 Personen mit hochwertiger Matratze (Flexima 13cm Stärke)
Sitzgelegenheit: Sitzmöglichkeit in L-Form mit verstellbarem Tisch

Küche: ausziehbare Küchenzeile mit Stauraum, Edelstahl Spüle, Induktionsherd und Kühlschrank (Dometic Cool-
matic CRE 50)

Fenster: Dachluke und Aufstellfenster in der Schiebetüre (beides inkl. Insekten- und Sonnenschutz)

Materialien:

Holz: Hochwertige HPL beschichtete Queenply Multiplexplatten (besonders leicht und robust), Bambus Echtholz-
platten

Isolierung: Vanue 19mm Dämmung (alle Wände, Decke, Boden) und Filzverkleidung

Bezüge, Vorhänge: Robuste und pflegeleichte Stoffe

Elektroinstallation:
Zusatzbatterie: LiFePO4 230Ah
kombinierter Wechselrichter und Ladegerät: Victron Energy Multiplus VA500

Ladebooster: Victron Energy Orion 30
Beleuchtung mit dimmbarer Steuerung: LED-Innenbeleuchtung, LED-Leselampen mit USB-Steckdose, LED-
Spots in der Heckklappe, LED-Außenbeleuchtung an der Markise, LED-Ambientebeleuchtung an der Küchenzeile
und Sitzecke

Steckdosen: Mehrere Steckdosen im Fahrzeug

Die Batterie und Victron Energy-Geräte sind mittels zweier Apps komplett einseh- und steuerbar.

Extras:

Markise: Ausfahrbare Fiamma f35pro Markise (inkl. Abspanngurte) für Schatten und Regenschutz

Stauraum: Vielfältige Staumöglichkeiten für Gepäck und Ausrüstung (Schwerlastauszug im Heckbereich

Wassertanks: 16L Frischwassertank und 16L Abwassertank

Sonstiges:

Das Fahrzeug ist in der Fahrzeugklasse N1 typisiert (Lastkraftwagen, kein Camper)

bis 20. Dezember 2025 Garantie-Versicherung (wird direkt bei der Mercedes Fachwerkstätte geltend gemacht)

Pickerl bis Jänner 2027

Nichtraucherfahrzeug

• Pakete (Kühlschrank bis 110 l)

• Anhängerkupplung, ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, ABS

• Klimaanlage

• Bluetooth Fahrerhaus
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